
تیم فوتبال استقلال بعد از روند ناامیدکننده ابتدای 

فصل طی هفته‌های اخیر به یک بلوغ تاکتیکی رسیده 

تا جایی که موفق شده طی این مدت خود را تا مرز 

معرفی یک مدعی جدی و جدید قهرمانی بالا کشیده 

و از رقبایش در حالی که یک‌سوم از فصل سپری شده، 

زهر چشم بگیرد. استقلالی‌ها در همین گیرودار و 

قبل از اینکه به مرز پختگی هفته‌های اخیر برسند 

با توجه به ضعف خود در امر گلزنی سعی کردند این 

ضعف را با خرید یک مهاجم خارجی پر کنند و این در 

حالی بود که در این مقطع زمانی و با توجه به بسته 

بودن پنجره نقل‌وانتقالات در فوتبال دنیا، مهاجم 

دندان‌گیری نظر استقلالی‌ها را جلب نکرد تا سبد خرید 

این تیم در این مقطع خالی بماند. در این بین البته 

برخی مذاکرات برای جذب بازیکنان خارجی صورت 

گرفت؛ مسئولان باشگاه استقلال ابتدا برای مذاکره با 

چند گزینه ازجمله گری‌ هوپر و مدیربرنامه این بازیکن 

راهی ترکیه شدند و حتی با بازیکن انگلیسی نیز به 

توافقاتی دست پیدا کردند. در این بین مقرر شد هوپر 

وارد تهران شده و بعد از شرکت در تست‌های پزشکی 

ایفمارک، با این باشگاه قرارداد امضا کند اما برخی 

اخبار از تابعیت مدیربرنامه‌های این بازیکن، حضور او 

را منتفی کرد و پس از اینکه مذاکرات باشگاه استقلال 

با این بازیکن سرشناس به‌جایی نرسید، او به دیگر 

پیشنهادش پاسخ مثبت داد و با امضای قراردادی به 

تیم ولینگتون فونیکس نیوزیلند پیوست. 

 2 عاملی که استقلال را منصرف کرد

در ادامه اما با توجه به تصمیم کادرفنی استقلال و با 

توجه به بهبود نسبی این تیم در خط حمله، آبی‌ها تا 

باز شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی در جهان فوتبال قید 

جذب بازیکن را زدند و این در حالی است که با توصیه 

استراماچونی به مدیران استقلال، مقرر شد با باز شدن 

پنجره در تاریخ 26 آذر، یک مهره قابل و در حد نام 

استقلال به این تیم اضافه شود. سرمربی ایتالیایی با 

این توجیه که در این زمان هیچ بازیکن بی‌تیمی وجود 

ندارد که از کیفیت‌های بالایی برخوردار باشد و از سوی 

دیگر این موضوع که امروز استقلال بهترین خط حمله 

لیگ را دارد، از آنها درخواست کرده تا باز شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی در تاریخ 26 آذر پرونده جذب بازیکن 

خارجی را که در راس آنها یک مهاجم قرار دارد، ببندند 

و تا آن زمان به این موضوع فکر نکنند. البته استقلال تا 

آن زمان پنج بازی دیگر را پیش‌رو دارد تا به این ترتیب 

دور رفت لیگ برتر به پایان برسد ولی نکته مهم این است 

که آبی‌ها دیدارهای سخت و حساسی ازجمله بازی با 

سپاهان و شهرخودرو را در پیش دارند و شاید با عدم 

تغییر استراتژی و دست‌نزدن به مهره‌های خود، در این 

دو دیدار دوباره مشکلات‌شان در امر گلزنی بروز کرده 

و درنهایت برایشان دردسرساز شود. 

سلطانی‌فر: داورزنی استعفا می‌دهد

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان درباره حضور محمدرضا داوروزنی، معاون 

توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزیر ورزش و جوانان در انتخابات ریاست فدراسیون 

والیبال، گفت: »داورزنی پیش از برگزاری انتخابات فدراسیون والیبال از سمت معاون 

وزیری استعفا می‌دهد.« وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به این سوال که اگر داورزنی 

در انتخابات فدراسیون والیبال رأی نیاورد چه خواهد شد، اظهار داشت: »چنانچه 

رای نیاورد، فکری به حالش خواهیم کرد، خیلی نگران نباشید!«

برد پرگل تیم ملی جوانان برابر نپال

تیم‌ ملی فوتبال جوانان ایران در دومین دیدار خود در مرحله انتخابی رقابت‌های 

قهرمانی زیر 19 سال آسیا برابر نپال با چهار گل به برتری رسید. تیم ایران در این 

دیدار فرصت‌های گلزنی زیادی ایجاد کرد، اما تا دقیقه 75 نتوانست دروازه حریف 

نه‌چندان قدرتمند خود را باز کند و درنهایت در این دقیقه توسط محمدمهدی احمدی 

به گل نخست رسید. در ادامه احمدرضا جلالی)83(، علیرضا منظمی)86( و آریا 

برزگر)90( برای شاگردان سیروس پورموسوی گل زدند تا تیم ایران با 6 امتیاز در 

صدر جدول این گروه قرار گیرد. تیم جوانان ایران، روز یکشنبه به مصاف امارات 

می‌رود و با کسب یک تساوی هم به‌عنوان صدرنشین راهی مرحله نهایی این رقابت‌ها 

که در ازبکستان برگزار می‌شود، خواهد شد. 

تبریک یوفا و بایرن به علی کریمی

اتحادیه فوتبال اروپا در صفحه توئیتر خود تولد 41 سالگی علی کریمی را تبریک گفت 

و نوشت: »تولد 41 سالگی علی کریمی، ستاره سابق بایرن‌مونیخ مبارک.« همچنین 

صفحه توئیتر باشگاه بایرن‌مونیخ آلمان در سالروز تولد علی کریمی، بازیکن سابق 

تیم‌ملی ایران و این باشگاه، با انتشار یکی از گل‌های علی کریمی در این تیم، تولد ۴۱ 

سالگی او را تبریک گفت. علی کریمی در سال‌های ۲۰۰۵ تا ۲۰۰۷ سابقه حضور در 

تیم بایرن‌مونیخ را داشته و با انجام ۴۲ بازی برای این تیم، یک قهرمانی بوندس‌لیگا و 

یک قهرمانی جام‌حذفی را تجربه کرده است. باشگاه شالکه نیز روز گذشته به مناسبت 

تولد علی‌ کریمی، برای هافبک ایرانی سابقش آرزوی بهترین‌ها را کرد و تولدش را 

تبریک گفت. شالکه‌ از طریق صفحه خود در شبکه توئیتر نوشت: »علی کریمی تولدت 

مبارک!« کریمی به مدت 6 ماه در تیم شالکه در سال 1389 توپ زد. 

اقدام قابل تحسین هواداران در لیگ برتر

در روز پایانی هفته دهم لیگ برتر فوتبال، اتفاقات جالبی روی سکو‌های برخی ورزشگاه‌ها 

رخ داد که یادآور لزوم ایجاد همبستگی و تلاش برای حفظ منافع ملی بود. هواداران تیم 

شهر‌خودرو‌مشهد در دیدار تیم‌شان مقابل پارس‌جنوبی با در دست داشتن پرچم ایران 

و بنر و سر دادن ‌شعار‌های ملی سعی کردند بعد از اتفاقات تفرقه‌انگیز و قومیتی که در 

دیدار هفته پیش تراکتور و استقلال رخ داد، عکس‌العملی به‌موقع و جالب از خود نشان 

دهند. این موضوع در تبریز نیز دیده شد و در دیدار با ذوب‌آهن هم پرچم ایران دیده 

می‌شد. این افراد در تبریز با این کار اقدام برخی افراد تجزیه‌طلب و سود‌جو را تقبیح کردند. 

همچنین مسجد‌سلیمانی‌ها که دیروز تیم‌شان مقابل نساجی مازندران دیدار داشت در 

ورزشگاه شهید بهنام محمدی با اهتزاز پرچم‌ ایران، خود را در این جریان شریک کردند. 

هفته دهم لیگ برتر فوتبال کشور دیروز با برگزاری چهار بازی به پایان رسید 

تا همه منتظر اعلام فهرست تیم‌ملی برای بازی مقابل عراق در مقدماتی 

جام‌جهانی 2022 قطر باشند و لیگ هم تا سی‌ام ماه جاری به تعطیلات 

برود. در ادامه مروری می‌کنیم به چهار بازی پایانی هفته دهم لیگ برتر.

ماشین‌سازی تبریز 2- ذوب‌آهن اصفهان یک

پای علیمنصور روی پوست موز!

در اولین بازی روز پایانی هفته دهم ماشین‌سازان در تبریز میزبان ذوب‌آهن 

بودند. ذوبی‌ها که هفته نهم را با برد مقابل شاهین شهرداری بوشهر به پایان 

رسانده بودند با این امید پا به میدان تبریز گذاشتند که با دومین پیروزی 

پیاپی از منطقه بحران خارج شده و شرایط خوب بر تیم‌شان حکمفرما شود. 

ذوبی‌ها خیلی زود و در دقیقه یک بازی توسط امیرارسان مهری به گل 

رسیدند تا علیرضا منصوریان بیش از نفرات داخل زمین سر از پا نشناسد و 

به دقایق آتی مسابقه امیدوار باشد. بازی در پایان نیمه اول هم نتیجه‌اش 

برد تیم ذوب بود اما در نیمه دوم و درست زمانی که ذوب آماده می‌شد با سه 

امتیاز تبریز را ترک کند در دقیقه 85 توسط دوس‌سانتوس دروازه خود را 

بازشده دیدند بازی به تساوی کشیده شد. اما این پایان کار نبود و کامبک 

ماشین‌سازی در دقیقه 2+90 شکل گرفت و آنها با گل احمدرضا زنده‌روح 

بازی باخته را با پیروزی عوض کردند تا جایگاه علیرضا منصوریان بیشتر از 

پیش متزلزل شود. 

شهرخودرو یک- پارس‌جنوبی جم صفر

خطر یحیی بیخ گوش قلعه‌نویی

تیم شهرخودرو که نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده سپاهان به‌شمار می‌رود برای 

اینکه شانس اول قهرمانی نیم‌فصل باشد به پیروزی در هفته دهم برابر 

پارس‌جنوبی جم نیاز مبرمی داشت؛ چراکه آنها یک بازی عقب‌افتاده داشتند 

و با 6 امتیاز از این دو مسابقه به صدر می‌رسند. 

پارس که نشان داده به این راحتی‌ها نمی‌بازد حریف ساده‌ای برای شاگردان 

یحیی نبود و این را در بازی هم نشان داد و توانست در نیمه اول حریف خود را 

در خانه متوقف کنند. این موضوع باعث شد شهرخودرو در نیمه دوم آهنگ 

تهاجمی‌تری به خود بگیرد اما تا دقیقه 78 آنها توفیقی از حملات خود به 

دست نیاوردند و بالاخره در این دقیقه توسط حسین مهربان موفق به بازکردن 

دروازه پارس شدند تا با خیال راحت تعطیلات را در رتبه دوم بگذرانند و منتظر 

برگزاری بازی عقب‌افتاده‌شان برای صدرنشینی باشند، البته سرخابی‌ها که 

در رده‌های دوم و سوم قرار داشتند را هم با یک رده سقوط مواجه کردند. 

نفت مسجدسلیمان صفر- نساجی مازندران صفر

آب از آب تکان نخورد

دو تیم میانی جدول رده‌بندی با امید اینکه بتوانند پیش از تعطیلات 

سر و سامانی به وضعیت خود بدهند پا به این مصاف گذاشتند. نماینده 

مسجدسلیمان این فرصت را داشت که با یک پیروزی خانگی به لطف تفاضل 

گل بهتر جای صنعت نفت را در جدول بگیرد و نساجی هم می‌توانست چند پله 

در جدول بالا بیاید؛ اما روند بازی نشان می‌داد که هر دو تیم از جایگاهشان 

راضی هستند و برای کسب سه امتیاز این بازی چندان به‌در و دیوار نزدند و 

در یک بازی سرد و کسل‌کننده به تساوی بدون گل رضایت دادند تا آب از آب 

تکان نخورد و هر دو تیم بدون تغییر جایگاه‌شان در جدول به تعطیلات بروند. 

شاهین شهرداری بوشهر یک-گل‌گهر سیرجان یک

شاهین در حسرت ماند

تیم محبوب بوشهری اصلا حال و روز خوبی ندارد و از همین حالا که به ثلث اول 

لیگ برتر رسیده‌ایم کاملا چهره یک تیم فانوس به دست را به خود گرفته و عزم 

جدی برای خروج این تیم از بحران دیده نمی‌شود. تیم سیرجانی هم دست‌کمی 

از شاهینی‌ها ندارد و با یک بازی کمتر و چهار امتیاز در رده پانزدهم جدول قرار 

دارد و شاهین این شانس را داشت که با پیروزی در این بازی به اولین پیروزی 

فصل خود برسد و هم‌امتیاز گل‌گهر شود و سیرجانی‌ها هم برای فرار از منطقه 

خطر و اولین سه امتیاز فصل، میدانی بهتر از دیدار با شاهین نمی‌دیدند. بازی 

در نیمه نخست بدون گل به پایان رسید تا ته‌جدولی‌ها در 45 دقیقه اول زورشان 

به هم نرسد. در شروع نیمه دوم شاهین بالاخره یخ بازی را شکست و در دقیقه 

49 توسط حسین مالکی به گل رسید تا به کسب اولین پیروزی فصل امیدوار 

شود، اما در دقیقه 89 مهرداد عبدی از روی نقطه پنالتی کار را به تساوی کشاند 

تا شاهین بازهم در حسرت برد بماند و البته فاصله‌اش با گل‌گهر تغییری نکند. 
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